

安顺家装行业

未来发展逐步走向规范专业

随着经济的发展，人民生活逐渐富裕，如何构造一个优美的家居环境已成为老百姓的一个美好愿景，市场的消费需求给庞大的家庭装饰装修队伍提供了一个持续、良好又极具挑战的市场前景。经过十年的发展，我市家装行业从小到大，由种类较少，规格较低，发展到种类齐全、品牌产品多，基本满足了广大市民的需求。

目前，我市家装市场的现状如何？什么样的家装公司才是业主装修的首选？我市家装市场会呈现什么样的趋势？带着这些问题，记者走访了我市多家知名的家装公司。

家装市场正逐步向专业化转变

就家居建材行业来说，安顺目前有5到6万方家居市场和4到5万方的基础建材市场，基本都是自然形成的，过去常常缺乏专业规范的经营理念，使得市场资源得不到有效利用，随着城市生活水平的提高，

越来越多的人更重视生活的质量，以前人们花5万元就能装一套房子，现在可能会上升到10万、20万甚至更多。近年来，随着我市房地产开发越来越火热，每年销售的大量商品房住宅，都是家装行业的市场空间。面对竞争激烈的家装市场，越来越多的业主在装修的时候会先选择拥有品质保证的家装公司，安顺的家装市场逐步向专业化方向转变。

家装企业不断做强做大

近年来，我市装饰装修企业和装饰材料市场不断做强做大。在4S装饰材料企业会员中，有31家获“规范管理诚信达标单位”称号。红星美凯龙等一批实力较强的家居建材店入驻建国际广场，将充分带动安顺建材家具生产、仓储运输业、餐饮住宿服务业等行业的发展，让消费者享受舒适的购物环境。

市场逐渐规范化

在客车西站装饰材料一、二市场、五星建材市场、岚桥建材市场，记者咨询了多家品牌店负责人，一位有着多年家装经验的老板告诉记者，近年来由于市场得到有效管理，消费者在质量投诉这块已经大大减少，这点记录在我市工商部门得到了证实。市建筑装饰协会的负责人告诉记者，前几年，“家装游击队”问题突出，个别家装企业不讲诚信，蒙骗消费者的现象时有发生，由于缺少法律约束，卷款而逃的大多是这类“游击队公司”，不按施工要求装修，装修质量及售后服务也不尽如人意，一旦装修质量出现问题，消费者常常被弄得苦不堪言。如今很多商家都重信用，讲诚信，这是目前我市家装行业的总体状况，当然也有少数的家装公司以次充好，在产品质量，售后服务等方面损害消费者合法权益的现象存在，但这是极少数的。对此，消协和家装协会提醒广大市民，在装修之前，除了认真选择有资质、有实力、信誉好的家装公司外，

消费者要提高自我保护意识，在装修过程中一旦发现异常情况，及时向装饰协会和消委投诉或举报；消费者在支付装修款时，应按合同的约定付款。

家装行业权威人士还建议广大市民，不要轻信装饰企业广告，有些装饰广告夸大其词；不要轻信低价装修，有的企业以打折等低价为诱饵，以次充好坑害消费者；不要轻信熟人介绍；不要找“马路游击队”，如果出了问题无处申诉；不要找挂靠公司或设计师以装饰公司名义洽谈，以免管理费、减施工费为诱饵，转为个人操作的“私单”。总结：市场在发展，家装公司也在发展，大家在选择家装公司时，一定要保持一个良好的心态，不要过于贪图便宜，要时刻保持一个清醒的状态。对于家装公司注明的哪些优惠、折扣等能争取的当然要及时争取，但在具体的选择上还是要事先将各方面考虑好，三思而后行才能让装修更省心、更实惠。（本报综合报道）

家居设计

如今消费者越来越强调自我与个性，款式单一的家具已越来越难以满足现代人对家居空间的要求。个性张扬的年轻一代在追求舒适、便利的同时也不放弃对于个性化执着。现代繁忙的都市生活让人们对于家居环境的要求已不仅仅是舒适和实用，对美好家居生活的向往，对高质量家居品味的不懈追求使得家具行业不断发展，那么2011年家具设计流行趋势有哪些呢？

一、小型家具将成为设计主流

家博会上，小体积的多功能家具随处可见。这对于多数室内空间不是很富裕的家庭来说，多功能小型家具就弥补了这方面的不足，同时可以利用好家里的每一个空间。用的时候可以展开，不用时收起来也是一个摆设，既方便又省空间，满足您的大空间梦。

二、整体卧房概念悄然兴起

2010年秋季采购会上，不少软床品牌在床品和床架上大做文章，在实用功能的基础上，进一步开发整体卧房的概念。同时，通过添加丝质光感、搭配水晶灯闪亮元素，让床品、床架、床头柜的布置融为一体，让卧室的气氛统一高雅。

三、返璞归真即抽象设计将成亮点

注重实际使用功能的同时，更强调产品的设计，以彰显个性。如新款软床就不再拘谨于四四方方或者是圆形的设计，而推出的是具有流线型的产品，不讲求创意的统一设计，线条随意自然，抽象概念也应运而生。如现在一些厂家家具多采用诸如紫檀木、柚木这些古色古香的原木制作而成，它的茶几、凳子等，都集返璞归真和抽象于一身。

色彩搭配

一、中性色

中性色大方简单的设计无疑掀起另一股高潮。沙发的布艺经典款式告诉了我们，中性色作为今年设计的主流方向，咖啡色、驼色、米黄色、珍珠色、灰色、香槟色、杏色，不同深度不同色调的中性色把玩着设计新潮流，这些让眼睛得到充分放松的颜色，看起来高档清雅，诠释着舒适家具的概念。2011年，这些色系，将是家具界大爱的主流色系。

二、粉红色

金银花所呈现的粉红色将成为本年度时尚界和居家产业的流行色。这种粉色活泼轻盈，浪漫温情、甜美可人，用这种流行的色彩来装点居室，这必然是作为时尚达人的你，因该具有的眼光。

三、金属色

金属这个原本冰冷的词语不仅仅是家里的物品，也可以在家中的任何一个角落尽情发挥的一种色彩，从顶到地，从家具到饰品，金属效果无处不在，在其中银灰色的神秘和雅致，将内敛、成熟的性格在丰富的层次和色彩感下表现的淋漓尽致，令人陶醉；而在色彩学中，具有柔和、高雅意向的深灰

色，总给人以深思及平和的视觉感受，受人偏爱；而最为特殊的芥末绿色，则是尝试品味生活的最好选择，低调雅致，奢华品味；或是一种金属风尚的绝佳体现。

充满未来化的思想空间给予生活太多的启迪，打破传统，将前卫超时空新概念运用在室内设计中，这必然是一种趋势。其中紫色的清逸是基于贵族气之上，是比红更略逊一筹的内敛，紫色向左走向了红，代表着热烈，向右走向了蓝，代表着沉静，那么如此难以捉摸的紫色，必然是未来神秘空间的影射；而蓝色对于未来感的意义，就在于幻想、期盼、忧思、深邃、悠远……那么浅蓝的色调组合，给人的感觉是清新自然的，柔和了明亮与新鲜，轻柔的感觉让人感到自由自在，好像无拘无束地徜徉在鸟语花香中。浅绿、草绿、青绿色家具和视频总能一下子吸引人们的眼球，让人心生渴望。玫瑰色、橙色、湛蓝色、深灰色……拼凑了一条民族风格的彩带，飘扬在2011年家居业的上空。浪漫的玫瑰红代表着溢洋的激情，爱浓烈而恒久，而橙色则代表着甜蜜温馨，富足、快乐的光辉直射爱居的温暖；最为生机勃勃的湛蓝

色以沁入肌肤的凉意给人以最广博的心境，搭配着深灰这样平和安静的颜色，总能调节着家居装饰的色彩视觉，这样的民族色块组成，无疑是今年流行的重点，也是跨国文化融入生活的最佳境界。

四、天然真实

自然元素再次成为推崇对象
藤制家具在近几年也深受消费者的喜爱，人们对“自然”的持续推崇，是人们在停止了繁杂的工作、生活态度和处事方式等心态上的回归，使人们难以忘怀自然元素中有人的直接与单纯。选材天然，颜色自然。自然风家具以健康环保的属性为主，回归了自然主义潮流的趋势，将浓厚的大自然韵味潜藏在家具的每个角落，如同置身原野中呼吸着清新的空气，享受夏日的阳光。

五、混搭成风，玩转生活

多种设计元素的混搭，设计师自由发挥的空间也将越来越大。原生态与高科技、华丽与简约、民族与现代，多种风格多种元素，成就2011年的和谐家居风格。来自动植物图案的造型设计作为创作的基本元素，追求色彩和质感的统一搭配。在混搭中凸显本质格局。成为家居中“形散神

不散”的特点。

六、立体几何元素充斥眼球

几何元素的巧妙运用，为家具增色不少。复杂混乱的设计，已逐渐被人们所抛弃，简单的几何运用，反而能将空间感理想的表现出来，达到消费者所需要的效果。很多设计师表示，在现代家具设计中打破束缚和传统，使人们的思想得以自由的穿越历史、空间。对采用几何图形和架构，将不同的线条和图案重新排列组合。打破常规的思维方式和程序化框架，使整体线条变得更加丰满、立体。

七、低碳环保

如果说低碳环保是未来的家居业的主打标题，那么2011年的主旋律必然是将低碳环保更深入的挖掘，将这样的家居理念继续传承，直达更高的层面。那么在材质的流行中，秉承低碳环保，让天然材质肆意流入家居业，俨然成为今年家居发展的重点。木材、石材、藤材……这内天然材质被各个家居企业紧握手中，不断的研发运用，制造出更符合流行的建材产品和家具，将环保系数不断的提升，将最为原生态的材质呈现在消费者眼前。

购买家具三大要素

色彩搭配



时尚沙发系列

家庭装修是一门学问。买了房子，剩下可以动的就是装修装点大的装修概念包括房间设计、装修、家具布置、富有情趣的小装点。生活是自己的，很多人必须亲自介入到装修过程中，不仅在装修设计施工期间，还包括住进去之后长期的不断改进。装修是一件浩大而琐碎的工程，大到地板、家具的定制，小到几颗螺丝钉的购买，办理开工手续、组织水电、木工等多个工种的协调工作，都需要业主用智慧去整合，美化我们生活的环境。

安顺家装行业正悄悄的影响着每个市民的生活，着力改善居家的环境。记者最近从兴伟、嘉禾等家装行业了解到今年有这么几款较受市民青睐的沙发系列产品，以下图片以供读者欣赏：



1.安全至上

为孩子选购家具时，一定要注意菱角之处要处理得圆滑，杜绝尖锐。固定家具用的铆钉等不要外漏，以防在奔跑中碰伤。床边要有护栏，结实而却还要有一定的高度，以防孩子在睡梦中从床上掉下来摔伤。另外，在购买儿童家具时要到有一定规模的大型正规家具商场购买，保证家具质量问题。

购买儿童家具应该注意哪些事项



2.色彩激发想象力

0到7岁是小孩子创造力发展的巅峰时期，选用大胆明亮的家具，颜色能激发孩子的好奇心和注意力，更能培养孩子对颜色的敏感性。性格比较内向而软弱的孩子，适宜用色彩对比比较强烈的家具；性格暴躁的儿童，适宜用线条柔和、色彩文雅的家具。

3.材质要健康

目前，用作儿童家具的材料比较丰富。有木材、人造板、塑料等，这些材料各有特点，在保证家具坚固、实用的前提下，还要注意家具不能含铅、水银、苯、酚及甲醛等有害孩子身体健康的化学物质。家具表面的涂层应该具有不退色和不易刮伤等特点。

4.尺寸要合适

家具尺寸要与人体的高度相互配合。此外，还要与孩子的年龄、体型相结合，这样才能令孩子感觉舒适，有益于他们的健康成长。

5.动能多样化

为给孩子营造一个身心完全放松，无拘无束的起居、嬉戏的小天地，应该尽可能地缩小家具所占空间比例。在选择时，应该侧重于家具的功能性和组合性。良好的环境有益于孩子的健康成长，而家具是营造这种环境的重要环节。选择一套更加适合你孩子自己的家具，便让你的孩子更加快乐的成长。

